

Східноукраїнський національний
університет імені Володимира Даля
вул. Іоанна Павла II, 17, м. Київ,
01042

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 10 «Природничі науки»
за спеціальністю 101 «Екологія»

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» за спеціальністю 101 «Екологія» була розглянута керівництвом та провідними спеціалістами нашого підприємства й отримала позитивну оцінку.

Представлена освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого рівня вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» за спеціальністю 101 «Екологія» розроблена кафедрою хімічної інженерії та екології Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля з урахуванням вимог стандарту вищої освіти за цією спеціальністю, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018р. №1066.

Мета освітньої програми - є надання вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» із широким доступом до працевлаштування; підготовка висококваліфікованих і професійних фахівців, здатних динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення проблемних питань у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування, розробляти та впроваджувати інноваційні та ефективні природоохоронні заходи.

Програмою передбачено поглиблені знання в галузі охорони навколишнього середовища та екологічної безпеки з акцентом на здатності

забезпечувати організацію і проведення екологічних досліджень та здійснювати розробку, обґрунтування та впровадження регіональних природоохоронних проєктів.

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» за спеціальністю 101 «Екологія» розроблена провідними викладачами кафедри хімічної інженерії та екології Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, є актуальною та здатна забезпечити якісну підготовку фахівців в даній галузі.

Начальник виробничого відділу

ПрАТ "Сєвєродонецьке об'єднання Азот"



О.В. Ліхоузов